

**FIREMNÍ ZPRÁVY**



( IA) **Správa železniční dopravní cesty (SŽDC)** plánuje na jaře roku 2012 zahájit stavbu dalšího úseku III. železničního koridoru mezi Rokycany a Plzní. Jak pro IA uvedl tiskový mluvčí SŽDC Pavel Halla, do konce letošního roku by mlo být vypísáno výběrové řízení na zhotovitele stavby. Předpokládána hodnota stavby by mlažinit zhruba sedm miliard Kč. Na spolufinancování se bude podílet Evropská unie v rámci Operačního programu Doprava ve výši zhruba 75 %.

( IA) Společnost **Sázková kancelář** kontrolovaná skupinami **KKCG** a **PPF** podepsala v úterý 1. listopadu s insolvenčním správcem **Josefem Cupkou** předávací protokol loterijní společnosti **Sazka**. Generálním editorem Sazky se stal **Kamil Ziegler**. Jak dodala pro IA mluvčí Sazky Lenka Tichá, připomínkami české společnosti upozorující na podhodnocenou cenu při prodeji, se nebude Sazka zabývat. Podle ní má již Sposudek několik týdnů k dispozici.

( IA) **Komerční banka** by mohla za třetí čtvrtletí klesnout čistý zisk až o 45 % na 1,899 miliardy Kč, očekává to ve své predikci analytik **J&T Banky Milan Lávička**. Dvodem je další odpis českých dluhopisů. Zisk banky za letošních devět měsíců by pak mldosáhnout stejné hodnoty 7,37 miliardy Kč (meziročně o 26 % nižší). Podle odhadu by banka mohly vzrůst úrokové výnosy o 3,8 % na 5,474 miliardy Kč, a to v důsledku stabilních úrokových marží a růstu úrokového portfolia.

( IA) Společný podnik firem **MOL** a **EZ, MOL-EZ European Power Hungary**, podepsal kontrakt se společností **Tecnicas Reunidas** na výstavbu elektrárny s kombinovaným plynovým cyklem v maarském Százhalombatte. Předpokládané finanční náklady na výstavbu 860MW elektrárny činí 600 milionů eur (zhruba 14,9 miliardy Kč). Do provozu by mla být uvedena v prvním čtvrtletí roku 2015.

( IA) Do otevřeného řízení na zajištění systému nakládání s komunálním odpadem na území Prahy od roku 2012 se přihlásily tři subjekty. Předpokládaná hodnota tendru činí 13,2 miliardy Kč. Nabídku podalo sdružení **Marius Pedersen Group** s cenou 16,9 miliardy Kč, **A. S. A. - svoz Praha** s cenou 16,8 miliardy Kč a **Sdružení čistá Praha** s cenou 16,4 miliardy Kč.

( IA) Dozorí rada **Pražské energetiky (PRE)** zvolila v uplynulém týdnu dva nové členy představenstva. Na funkční období od 1. listopadu do 1. listopadu 2016 na dosud neobsazené pozice nastoupili **Marcus Bort** a **Marián Šťáhlavský**. Společnost souasn oznámila, že místopředseda představenstva PRE **Alan Sloboda** byl jmenován Reprerentantem společnosti **Energie Baden Württemberg AG (EnBW)** pro českou republiku.

( IA) Společnost **CHS Immobilien** žádá o posouzení záruky na provozování inženýrské sekundárního balení farmaceutických výrobků v katastrálním území Hostivice z hlediska vlivu na životní prostředí (EIA). Realizace projektu je plánována ve dvou fázích. Vzniknout by takto mla pracovních místa pro 400 zaměstnanců.

( IA) Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy České republiky (MŠMT) spustilo mezinárodní výběrové řízení na devět pozic výkonných a vedoucích editelů, kteří stanou v čele s těmi nejvyššími

vedoucími výzkumných center (**Evropských center excelence**). Tato vedoucí centra za téměř 19 miliard Kč vzniknou v České republice do roku 2015.

( IA) Společnost **Techo** vyrábějící kancelářský nábytek zaznamenala v prvním pololetí obrát ve výši 468 milionů Kč, což je meziročně o 3 % více. Objem produkce výrobního díla Techo se zvýšil téměř o 30 %. Nejvyšší nárost produkce se však podle generálního editel **Jiřího Kejvala** čeká teprve ve čtvrtém kvartále, a to v souvislosti s plánovanými zakázkami pro klíčové klienty. Téměř polovina pololetního obrátu firmy byla realizována na českém trhu.

( IA) Novým předsedou dozorí rady společnosti **OTE** byl v pondělí 31. října zvolen **Tomáš Hüner**. Na pozici nahradil **Ladislava Havla**. Ten naopak získal post místopředsedy dozorí rady. Dalšími členy rady OTE jsou **Oldřich Petržilka, Petr Karas, Vladimír Bártl** a **Lukáš Židek**.

( IA) Společnost **AGC Fenestra** plánuje ve Strategické programové zóně Holešov postavit závod na zpracování plochého skla. Firma vytvoří několik desítek pracovních míst. Jak uvedl Libor Sehnal z mateřské společnosti **AGC Flat Glass Czech**, v souasných výrobních areálech není možné instalovat nové technologie a kapacita je maximálně vytížena. Investice v Holešov firmě podle něj umožní další rozvoj prostřednictvím rozšíření portfolia o výrobu zcela nových produktů.

( IA) Skupina **AAA Auto** po otevření své první pobočky v Rusku bude zvažovat otevření dalších poboček na tamějším trhu. Podle generálního editel a v činnosti vlastníka skupiny AAA Auto Group **Anthonyho Jamese Dennyho** je poptávka na tomto trhu silná a má značný potenciál. Denny dále připustil i možnost návratu na maarský trh. Finální rozhodnutí však bude záviset na analýze trhu.

( IA) Společnost **Alpiq Generation** převzala firmu **Alpiq Zlín**, která ve Zlíně provozuje zdroj na výrobu tepelné a elektrické energie. Alpiq Zlín fúzí zanikla a nyní ponese název Alpiq Generation. Dvodem pro fúzi bylo dle vyjádření skupiny Alpiq zjednodušení struktury švýcarského koncernu **Alpiq Central Europe**.

( IA) Agentura **Helas** a společnost **Mazars** vyhlásily vítězky 4. ročníku soutěže **Ocenění českých podnikatelek - OCP**. Vítězkou v kategorii malých firem se stala **Ilona Klímová** a společnost **Aspius**, která se zabývá obchodem s mraženým a chlazeným masem. Mezi stěžními firmami zvítězila **Pavla Zálešáková** a její firma **TECH-TRADE**, v kategorii velkých firem pak první příčku obsadila **Hana Nováková**, majitelka **IPO - STAR**, která se zabývá poskytováním bezpečnostních a úklidových služeb. Cenu **GE Money Bank** - Výjimečná podnikatelka získala **Kateřina Krausová** a její rehabilitační klinika **Monada**. Cenu za Výjimečný ředitel firmy pod patronací **MasterCard** obdržela **Vlasta**

KURZY MĚN*		
Měna	Hodn.	%
CZK/EUR	25,192	1,43
CZK/USD	18,399	3,34
CZK/GBP	29,345	2,12
USD/EUR	1,369	-1,86

\*) Kurzy devizového trhu z předchozího dne obchodování k 17:00.

**Klaus Mann**  
**Ariane Mnouchkine**

# MEFI TO

Inscenace **Emila Horvátha**  
U hlavního role  
**Jiří Langmajer j.h.**

www.divadlopodpalmovkou.cz

**Jahelková a Základní umlecká škola Melodie.** Mediálním partnerem Ocenění českých Podnikatelek je i **eská informační agentura.** ■

## Z EKONOMIKY

ČIA

( IA) Celkové příjmy **státního rozpočtu** činily k 31. říjnu 838,6 miliardy Kč, v porovnání s rokem 2010 o 0,5 % více. Celkové výdaje dosáhly 930,1 miliard Kč, což je meziročně o 0,1 % méně. Jak vyplývá ze zprávy Ministerstva financí, schodek rozpočtu činil 91,5 miliardy Kč. V říjnu 2010 dosahoval schodek 96,7 miliardy Kč. ■

( IA) **Index nákupních manažerů ve výrobě (PMI)**, který sestává ze složek **HSBC**, v říjnu letošního roku poklesl o 0,6 bodu na hladinu 51,7 bodu. Jde o nejnižší hodnotu od prosince 2009. Jak vyplývá ze zprávy HSBC, nejprudší pokles zaznamenala oblast výroby a zásob vstup na sklad. Poklesl také objem nových zakázek, přičemž k výraznému zpomalení došlo ve složce nových exportních zakázek. ■

( IA) **Dodavatele elektrické energie** v říjnu získalo 36 933 zákazníků. V meziročním srovnání jde o nárůst o 32,5 %. Z hlediska velikosti odběrů se pro změnu rozhodlo 534 odběratelů (loni 695), v případě firemních malých odběratelů pak šlo o 3629 změn (loni 2072). Ze segmentu domácností dodavatele elektřiny v říjnu získalo 32 767 zákazníků. V porovnání s loňským říjnem jde o nárůst o 30,6 %. Vyplývá to z údajů společnosti OTE. ■

( IA) Firmy si v letošním třetím čtvrtletí v ČR dle společnosti **Cushman & Wakefield (C&W)** pronajaly 292 tisíc m<sup>2</sup> **průmyslových ploch**. V druhém kvartálu dosáhly pronájmy zhruba polovinu svého úspěchu. Necelá polovina pronájmů (127 tisíc m<sup>2</sup>) těchto ploch byla ve sledovaném období realizována v Jihomoravském kraji. Celkový objem letošních pronájmů by se dle odhadů C&W měl pohybovat kolem 700 tisíc m<sup>2</sup>. ■

( IA) Spotřeba **zemního plynu** v ČR dosáhla v září úroveň 311,2 milionu m<sup>3</sup>. V porovnání s loňským zářím šlo o pokles o 30 %. Velké odběratelé spotřebovali 212,5 milionu m<sup>3</sup> plynu, což je meziročně o 15,3 % méně. Kategorii domácností pak spotřeba klesla o 55 % na 44,2 milionu m<sup>3</sup>. Vyplývá to z údajů Energetického regulačního úřadu. ■

( IA) Pojišťovny v České republice za první až třetí čtvrtletí tohoto roku vybraly na pojištění v segmentu **povinného ručení** celkem 15,65 miliardy Kč. V meziročním srovnání se jedná o 8,5% pokles. Havarijní pojištění vozidel kleslo meziročně o 4,8 % na 11,12 miliardy Kč. Počet smluv u povinného ručení činil 6,58 milionu, meziročně se zvýšil o 2,4 %. ■

( IA) Developeři ke konci letošního září plánovali v Praze výstavbu 19 973 nových bytů v projektech s 50 a více byty. Vyplývá to z analýzy společnosti **Ekospol** s tím, že zatímco mezi třetím čtvrtletím let 2009 a 2010 vzrostl počet plánovaných bytů meziročně o 18,65 %, při srovnání let 2011 a 2010 to bylo o 25,58 %. Generální editel firmy **Evžen Korec** upozornil, že zahájení inženýrské činnosti a získávání potřebných povolení nutně nemusí znamenat faktickou realizaci projektu. ■

( IA) V říjnu se na **Power Exchange Central Europe (PXE)** zobchodovaly futures s fyzickým vypořádáním v České republice v celkové hodnotě 4,69 milionu eur (87,84 GWh). V porovnání s předchozím měsícem se zobchodovaný objem snížil o 36,4 %. Futures s finančním vypořádáním se zobchodovalo 2083,27 GWh za 113,05 milionu eur. Oproti září jde o pokles o 8 %. ■

## Z POLITIKY

ČIA

( IA) Koalice ve sněmovně podpořila vládní návrh **zákonu o veřejných zakázkách** a pozitivně reagovala na návrh Ministerstva pro místní rozvoj. Ten má řešit problém nejasných vlastnických vztahů u veřejných zakázek a jejich subdodavatelů. Zrušení anonymních akcí na doručitele ale v platnosti až do chystaného zákona o obchodních korporacích. ■

( IA) Vláda na svém zasedání ve středu 2. listopadu projedná návrh zákona, kterým se mění **zákon o bankách**. Přijetím návrhu zákona by došlo ke změně postupu k poběhům zahraničních bank ze třetích zemí působících v ČR. V souvislosti však podle informací Ministerstva financí, které návrh také předkládá, na českém bankovním trhu neprobíhá žádná poběhová zahraniční banka ze třetích zemí. Navrhované změny tak nebudou mít žádný okamžitý dopad. ■

## DOBŘÍ ZPRÁVY

ČIA

( IA) Společnost **Unipetrol** v úvodu let 2010 až 2012 celkem 250 tisíc Kč na vysazování ryb. Pracovníci českého rybářského svazu vysadili ve středu 26. října do řeky Bíliny přibližně 20 tisíc jelic. ■

## BURZA

Akcie	Hodn.	%
AAA Auto Group	17,90	-1,00
CETV	182,00	-7,38
EZ	741,90	-2,38
ECM REAL ESTATE INVESTMENTS	25,51	0,00
Erste Group Bank	375,90	-4,81
Fortuna	95,60	-0,73
KIT Digital	158,95	0,54
Komerční banka	3259,00	-5,97
New World Resources	142,49	-6,06
Orco Property Group	96,50	-6,05
Pegas Nonwovens	424,30	-0,40
Philip Morris ČR	11600,00	-1,69
Telefónica O2 Czech Republic	374,60	-0,93
UNIPETROL	172,00	-1,77
VIENNA INSURANCE GROUP	725,50	-4,73
PX	897,30	-3,55



## TOP NEWS Q3 2011

PRO KLIENTY JEDEN SEKTOR ZDARMA

Energetika - Finance - Automotive - Telekomunikace - Stavebnictví - Investice - Retail - Zdravotnictví - Doprava

Vyžádejte si ZDARMA na: [objednavky@cianews.cz](mailto:objednavky@cianews.cz), předmět: Název oboru (viz výše)